
Compte-rendu du conseil d’école du 12 octobre 2021 

Salle des associations 

Représentants de la 

municipalité 

Délégué de l’Education 

Nationale (DDEN) 

Equipe enseignante Parents délégués 

Mr ALONSO (maire) Mr PONCIN Mme GEDDA 

(directrice) 

Mme POUPON 

Mme RAMDANI  Mme CELLE Mme GRIMALDI 

Mme KERMAIDIC  Mme MULLER Mme NEGADI 

Mme ROSSI  Mme BERNARD Mme DURAFOUR 

Mme BOIS  Mr PEILLON  

Mme FOUGERAY    

 

Sujet(s) proposé(s) par l’équipe enseignante : 

1. Vote du règlement intérieur 

Modifications apportées : « Tout jeu ou objet personnel venant de l’extérieur est strictement interdit sans l’autorisation 

d’un enseignant.  

 

2. Matériel et logistique de l’école 

Travaux  Le projet de rénovation de l’école et de la mairie continue son cours, impactant l’école et les enfants à 

plusieurs échelles : 

Téléphonie et internet : La connexion est aléatoire, la municipalité souhaite attendre le déménagement de la mairie.  

 

Matériel  

Demandes : 

- Mettre à disposition une poubelle jaune pour mettre en place le tri des déchets dans l’école. 

- Réparer un enrouleur aux toilettes. 

- Mettre en place une box wifi pour permettre une meilleure connexion internet. 

- Installer des téléphones sans fil dans les classes.   

- Installer les vidéoprojecteurs aux plafonds.  

- Réparer la grille du portail.  

- Aiguiser le massicot utilisé par les enseignants.  

- Réparer la sonnette d’entrée.  

- Envisager d’acheter des chaises adaptées pour la classe de GS/CP. 

- Rediscuter du ménage avec les agents concernés pour permettre aux élèves de travailler sur des propre et 

séchées.  

La mairie s’engage à mettre en place une poubelle jaune.  

L’enrouleur des toilettes et la grille du portail seront également réparés, le massicot aiguisé.  

La municipalité n’a pas souhaité apporter plus de précisions sur les moyens alloués quant à l’instauration d’une 

bonne connexion internet et téléphonique.  

 

3. Sécurité 

Plusieurs points ont été discutés afin de permettre une sécurité optimale au sein de l’école : 



Trois alertes incendie seront réalisées, et permettront de constater les défauts logistiques de l’école compromettant une 

bonne évacuation.  

Deux alertes intrusion sont également à prévoir.  

    

3. Utilisation des moyens alloués à l’école 

 

Le Sou des écoles a fait part de sa demande quant aux locaux disponibles pour effectuer des manifestations. La cuisine 

de la salle des associations pourra être utilisée ainsi qu’un garage de la mairie. Il est également possible de 

communiquer avec la municipalité de Saint-Sorlin qui serait prête à nous prêter des locaux.  

L’équipe enseignante remercie la municipalité pour la subvention offerte à l’association ASCOLEC. 

 

4. Actions pédagogiques à venir 

Un projet sur le thème de « l’environnement » est étudié et engagé depuis le rentrée scolaire 2021.  

L’idée générale est de mutualiser aussi les compétences et les moyens de l’école et de développer un partenariat avec 

la municipalité, les familles et de nombreux autres acteurs. Ces derniers ont déjà pu apporter de nombreux fruits au 

sein de l’école.  

Plusieurs intervenants sauront nous guider dans l’accomplissement de ce projet : la Plaine de l’Ain avec WATTY par 

exemple. L’équipe enseignante souhaite également créer un potager, un jardin pour faire découvrir l’essence du 

fonctionnement de la nature aux élèves.  

 

Sujet(s) soumis par les délégués de parents d’élèves : 

Aucun sujet soumis par les parents d’élèves.  

 

Sujet(s) soumis par la municipalité : 

Aucun sujet soumis par la municipalité. 

 

Secrétaire de séance et Directrice d’école      M. le Maire 

Mme GEDDA         M. Alonso  

 

 

 

 

 

 

(Une photocopie de ce compte-rendu sera remise à chaque parent qui le souhaite. Pour ce faire, s’adresser à la 

directrice.)  

 

 

 


